



# IDA-VIRU JAHIMEESTE SELTS

**Juhatuse koosolek  
koos jahtkondade esindajatega**

03.juuli 2019.a.

Jõhvi , Oru 1a.

## **PROTOKOLL 05-2019**

Koosoleku algus kell 18.00

Lõpp kell 19.10

Koosolekut juhatas: Tarmo Tomson

Protokollis: Talvi Vestel

Koosolekul osalesid:

Juhatuse liikmed: Avo Randlo (Permisküla JK) Kaupo Tihvan , Tarmo Tomson , Marko Vinni , Rudolf Pervunin (Narva JK) , Heiko Taim (Lohusuu JK) ja Veiko Rosi (Kiviõli JK).

Jahtkondade esindajad: Rudolf Uustal , Allan Simm , Aleksandr Starodubtsev , Arno Ahi, Martin Mägi , Andrey Zhebrovskiy , Toomas Kriisa , Risto Raimets , Gennadi Bondarev , Aare Aalja , Rein Kriisk , Eduard Arkadjev ja Viktor Shmarin.

Koosolekul Egert Malts ei osalenud (EJS kokkutuleku eelvõistlusel).

Koosolekul osales revisjonikomisjoni esimees: Raivo Keskla kes on ühtlasi Kuremäe jahtkonna esimees.

## **PÄEVAKORD**

1. Konju lasketiir ( M. Vinni ).

2. Eesti Jahimeeste Seltsi XXXIX vabariiklikust kokkutulekust (E. Malts; K. Tihvan).
3. Jahtkondade valmisolek uue põhikirja valguses (arutelu).
4. „JAHIS“ ja ulukiseire (E.Malts).
5. Laskealane info (A. Randlo).
6. Laskekvoodid metskitse ja metssea osas (info K. Tihvan).
7. Muud küsimused .

Päevakorraale täiendusi ja parandusi ei olnud.

#### **1. Konju lasketiir (M. Vinni ).**

**Juhatus**e liige , Marko Vinni, tutvustas Konju lasketiiru kinnistu müügilepingu projekti. Toimus arutelu müügitingimuste üle. **Kinnistu müügilepingu müügitingimuste põhjalik arutelu erimeelsuste vältimiseks otsustati jätta järgmise juhatuse koosoleku pädevusse koos revisjonikomisjoniga.**  
**Info võeti teadmiseks.**

#### **2. Eesti Jahimeeste Seltsi XXXIX vabariiklikust kokkutulekust (E. Malts; K. Tihvan).**

**Eesti jahimeeste XXXIX kokkutulek viiakse läbi 12.-14. juulini 2019 a. Kiltsi lennuväljal Läänemaal. Ida-Viru JMS –ist osaleb jahtkondade esindajate arvates umbes 100 jahimeest.**  
**Info võeti teadmiseks.**

#### **3. Jahtkondade valmisolek uue põhikirja valguses (arutelu).**

**Peaaegu kõikides jahtkondades on moodustatud MTÜ-d. Kõikidel koosolekul osalejatel oli võimalus avaldada oma arvamust ja anda nõu oma kogemuste varal nendele kellel veel MTÜ moodustamata. Erilist tähelepanu tuleb pöörata sellele, et jahtkonna üldkoosolekud MTÜ moodustamiseks oleks läbi viidud vastavalt Ida-Viru Jahimeeste Seltsi põhikirjale. MTÜ nimekiri peab vastama jahtkonna nimekirjale.**

**Info võeti teadmiseks.**

#### **4 . „JAHIS“ ja ulukiseire ( E. Malts).**

**Tegevjuht, Egert Malts, puudub koosolekult kuna osaleb EJS kokkutuleku**

laskevõistlusel. Sõna sai juhatuse liige , Veiko Rosi, kes soovis ,et tuleks korraldada infosüsteemi „JAHIS“ koolitus kõikidele jahtkondade esindajatele. Koosolekul osalejad kiitsid ettepaneku heaks ja otsustati korraldada koolitus enne põdrajahi algust. Paluda EJS IT süsteemide kordinaator Karri Urban koolituse läbiviijaks.  
Info võeti teadmiseks.

#### 5. Laskealane info (A. Randlo).

Juhatus liige , Avo Randlo , tegeleb Konju lasketiirus suurulukite laskekatsede vastuvõtmisega. Lasketiir on avatud teisipäeviti ja neljapäeviti kella 14.00 kuni 20.00. Lasketiiru planeeritud lahtioleku aeg on augustikuu lõpuni.  
Info võeti teadmiseks.

#### 6. Laskekvoodid metskitse ja metssea osas (info K. Tihvan).

Ida-Viru maakonna jahindusnõukogu liige , Kaupo Tihvan , tutvustas koosolekul osalejatele KESKKONNAAGENTUURI kütmissooovitust 2019.a. Soovitatakse kütida 2019.a. Ida-Viru Jahipiirkonnas ulukeid järgmiselt:

Metskitsi	1600
Metssigu	300
Põtru	470
Karu	12

17.07.2019.a. on Ida-Viru maakonna jahindusnõukogu koosolek kus kinnitatakse maakonna küttemiskvoodid.  
Info võeti teadmiseks.

#### 7. Muud küsimused.

Muude küsimuste all tutvustas koosoleku juhataja MTÜ Vaivina ettepanekut ja mõningate Alajõe jahtkonna liikmete pöördumisest. Küsimusi arutatakse järgmisel juhatuse koosolekul.

Esialgse plaani alusel toimub järgmine juhatuse koosolek 14.08.2019.a. algusega kell 9.00 Jõhvis.

**Tarmo Tomson**  
Koosoleku juhataja

**Talvi Vestel**  
Protokollija

*/Allkirjastatud digitaalselt/*

*/Allkirjastatud digitaalselt /*